

这篇文章给大家聊聊关于2015股指期货，以及2015股指期货做空对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [什么是上证50和中证500股指期货](#)
2. [想做股指期货，但是钱不够，应该怎么办？](#)
3. [3月股指期货成交同比大增超3倍！三大品种日均合计持仓超15年峰值！什么信号？](#)
4. [股指期货if1501什么意思](#)

什么是上证50和中证500股指期货

上证50股指期货、沪深300股指期货、中证500股指期货三个品种的区别如下

1、标的物不同，沪深300股指期货标的物是沪深300指数（代表了沪深两市总体个股走势），上证50股指期货标的物是上证50指数（代表权重股），中证500股指期货标的物是中证500指数（代表成分股）。

2、合约乘数不同，沪深300和上证50股指期货乘数是300，中证500股指期货乘数是200。

3、上市时间不同，沪深300股指期货2010年4月16日上市，中证500和上证50股指期货2015年4月16日上市。

想做股指期货，但是钱不够，应该怎么办？

题主说：本人有技术，想做股指期货，但是钱不够，应该怎么办？

股指期货的现状是：开户需要50万资金的门槛，在实际交易上，股指期货交易也需要15万左右资金。而且，现在属于被限制的比较严重，基本上没有什么持仓量和成交量。当然，股指的波动依然属于期货之首。

题主觉得自己有技术，但是为什么钱会不够呢？既然有技术，我觉得50万应该不算问题吧？如果你真的想，我觉得你可以去咨询期货公司，因为我听说，以前有公司可以有“某些方法”让客户成功开户，只不过你需要付出资金成本。

不过，你最后交易股指所需要的那15万，是肯定要自己备齐的。

但是，这种情况我是不建议的，因为股指期货的50万门槛，就是为了保护某些冲动的人直接使用全部的家当去交易股指的。

因为股指波动大，期货杠杆大，你还满仓上，这样的话非常容易悲剧。

我给你的建议是，既然你说自己有技术，那么你就用现有资金去交易其他的商品期货，然后用你的技术实现盈利，赚到50万之后，再去交易股指期货。

你还可以趁这个过程，好好验证一下自己的技术到底是不是像自己想象中的那么霸道。

有技术在手，就不要急躁，商品期货虽然波动没有股指大，但是绝对不算小，盈利的速度不会弱于股指。你可以从小做起，等自己赚够了钱再去交易股指。

这样，即稳妥，又简单，可以很好的保护你自己。

各位觉得呢？点赞支持一下，谢谢。

3月股指期货成交同比大增超3倍！三大品种日均合计持仓超15年峰值！什么信号？

3月份结束后，国内三大股指确实是成交量和持仓量都创了近期的新高。我们以IF为例：

自从股指被限制以来，持仓量和成交量一直低迷，直到最近，股指略有调整，加上行情的配合，成交量和持仓量开始缓慢增加。然而，题主说，三大品种日均合计持仓超过15年的峰值就并非事实了，在15年巅峰时期，三大股指的持仓量依然是远大于现在的。

具体数值方面，IF股指期货持仓量在26万左右，现在的持仓量在11万左右。虽然有差距，但是股指期货最近相对而言确实已经很活跃了。因为股指现在的日内交易手续费依然很高，所以，当前的持仓基本都是“长线”交易。

那么，这些是什么信号？

首先，期货市场是一个博弈市场，一手多对应着一手空，持仓量的增加，说明的是市场的分歧再加大，市场活跃程度的提高，并非有方向上的具体信号。

其次，股指期货反应的是对未来的预期，股指的强势，当然说明市场上看多的力量

更多一些。然而，我们从现有数据并没有办法解读太多，因为未来是不可预知的，市场交易者的情绪也是时刻在调整的，因此，不能说股指放量增仓了，就预示着未来一定更好。

从另外的数据来看：

股指期货的具体合约，19年4月份的IF市场博弈的结果是3971点，而远月呢？低于这个数值，如果说是强烈看好，那么远期合约的点位应该在近期之上，但是现在是持平状态，只能说，基于当前的数据而言，期货市场的信号是，在接下来的几个月时间内，市场可能以高位整理为主，并没有展示出继续强烈看涨的预期。

各位怎么看？

点赞支持一下，谢谢。

股指期货if1501什么意思

1501表示2015年1月份股指期货合约1503表示2015年3月份的期货合约。if1502表示代码if15是年、02是月。股指期货（SharePriceIndexFutures），英文简称SPIF，全称是股票价格指数期货，也可称为股价指数期货、期指，是指以股价指数为标的物的标准化期货合约，双方约定在未来的某个特定日期，可以按照事先确定的股价指数的大小，进行标的指数的买卖，到期后通过现金结算差价来进行交割。作为期货交易的一种类型，股指期货交易与普通商品期货交易具有基本相同的特征和流程。股指期货是期货的一种，期货可以大致分为两大类，商品期货与金融期货。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的2015股指期货和2015股指期货做空问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！